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правому березі річки Малий Утлюк поширені своєрідні 
кальцефільні степи, в яких переважають Stipa lessingiana, 
S.pulcherrima, Salvia nutans.

Застосування методики непрямої ординації дозволило 
встановити певні залежності між зміною факторів. На основі 
обробки геоботанічних описів було встановлено, цю 
рослинність узбережжя Молочного лиману відноситься до 
п’яти класів (Намлієва, 1996).

Глибше інтерпретувати одержані дані не дозволяють деякі 
обставини. По-перше, фітоіндикаційні екологічні шкали для 
солончакової рослинності розроблені недостатньо, по-друге, 
поширені маловидові угруповання з широкою екологічною 
амплітудою видів не дають змоги точно оціни екотоп, а 
допускають варіювання такої оцінки в значних межах.

СИСТЕМА МЕТОДІВ МОРСЬКИХ ГЕОЛОГІЧНИХ 
ДОСЛІДЖЕНЬ

Прохорова Л .А ., к.геол.н.

Мелітопольський державний педагогічний університет
ім. Б. Хмельницького

Морська геологія в сучасній градації наук про Землю 
постає як самостійна галузь знань, одна з частин науки про 
сучасний океан. Своєю теоретичною частиною морсьі<а 
геологія вносить нове знання в традиційну геологію та 
допомагає вирішувати теоретичні питання формування 
розвитку та динаміки багатьох геологічних процесів і явиїД- 
Поряд з цим, морська геологія набуває все більшого значення 
як прикладна наука, визначена перспективами розширення 
мінерально - сировинної бази надр морів і океанів.

Предметом морської геології є вивчення як сучасних 
осадів, так і корінних порід дна морів і океанів, їхнього
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складу, будови, умов залягання й утворення, а також 
геологічних процесів у їхніх межах. З огляду на предмет 
дослідження, методологічна база наукових досліджень у 
морській геології постає як розгалужена система та має в 
своєму арсеналі як прості, так і складні форми наукового- 
дослідницького пізнання. До складу найбільш поширених 
геологічних методів у морській геології входять 
аерокосмометоди, морське буріння, відбір проб донних осадів 
і корінних порід (зондування ґрунтовими трубками, відбір 
проб дночериалкою, опробовування корінних виходів за 
допомогою драг). Геофізичні методи є невід ємною 
частиною дослідницького процесу та включають у себе 
наступне! сейсмічне профілювання та зондування; 
гравіметричні методи; магнітометричні методи; морську 
електророзвідку; методи радіометричних досліджень; методи 
геотермічних досліджень. Сукупне використання геологічних 
і геофізичних методів надає наукової достовірністі 
дослідженням у такій науковій галузі як морська геологія.

ПРОБЛЕМИ ІДЕНТИФІКАЦІЇ АНТРОПОГЕННИХ 
ЗМІН ПРИ ПОДІЛІ СУЧАСНИХ ТА УСПАДКОВАНИХ 

ОЗНАК ГРУНТІВ

Серветник М.М . , аспірант

Інститут географії НАН України 
тікоЬаБ8@таіІ. ги

Проблема поділу успадкованих та сучасних властивостей 
ґрунтів є актуальною і важливою не лише для розуміння га 
пояснення сучасної природи, але й для реконструкцій 
натурних умов минулих епох.
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